

# 传周迅黄晓明将离开华谊

## 专家称对华谊的股价影响不大



黄晓明

周迅

□宗禾

得到爆料年“一姐”离开华谊，烈的“一哥”黄”。对此，华谊股价上，也有专迅和黄晓宜股价的会太大，宜的利润，只要他有大碍”。

### 周迅黄晓明真的要走了

周迅和黄晓明要跳槽离开华谊的消息，从两年前便开始不绝于耳。周迅欲离开的“风声”最紧之时是源自电影《风声》。当时周迅与华谊合约将满，而影片中又被李冰冰盖过风头，眼看着从“一姐”之争中败下阵来，出道多年的周迅自然不甘心，萌生离开之意。不过此后并未见动静。16日，记者再度得到一名圈内人爆料，称其消息是一名华谊的“次高层”在饭局上的一时说漏嘴”。他透露说，周迅和黄晓明离开华谊的心意已决，尽管公司曾试图挽留他们，但最终没能改变他们的决定。“这个消息很靠谱，黄晓明一直很想自己当

老板，之前可能是翅膀还不够硬，但现在他羽翼丰满，加上本身又有经济头脑，之前的投资也小有成就，可以说万事俱备”。

据悉，这次离开并非鱼死网破、一拍两散的局面，黄晓明还是会和华谊有一些合作。至于周迅，这名“次高层”透露，虽然一直热衷于投身爱情的周迅，对所谓“一姐”和圈内地位并没有太大的野心，但她认为自己在华谊可能不会有更好的发展，所以选择离开。另有一名深谙华谊风雨的人士则透露，“周迅现在和华谊的关系若即若离，就像恋爱谈久了双方都有点麻木了”。

### 只有冯小刚能“搞垮”华谊

上市后的华谊，旗下艺人的一举一动和影视作品的票房、收视率都成了影响其股价的“风向标”。刚上市之际，华谊参与投资的电视剧《蜗居》传出被广电总局要求禁播的消息，当日公司股价便大跌。之后，车晓和罗海琼的双双出嫁，推动了股价上涨，而许晴和姚晨的签约日，华谊股票也大涨。如今，周迅和黄晓明将双双离开，华谊的股价是否会受到波及呢？

记者16日采访了资深证券分析人士薄先生，他分析称，公司的一些变化可能多少会使股价受到影响，“但从我这个层面来分析，影响应该不会太大。因为华谊的利润

主要来自冯小刚，只要他不走，就没什么影响”。薄先生称，公司股价更多地与盈利能力挂钩，明星们出走不能说一点影响也没有，但核心人物还在，一切就好办。言下之意，能够“搞垮”华谊的只有冯小刚，但其与王中军、王中磊两人关系密切，合作也非常愉快，并扬言自己不会离开。

不过，向记者爆料的圈内人士同时还透露，黄晓明有意抛出其手上的华谊股票，“如果真的抛了，华谊股价将会受到很大影响”。对此薄先生表示，因为黄晓明是原始股东，他的股票能否在短时间内脱手并不是他个人说了算的。

### 图说文娱



16日下午6时左右，谢霆锋的经纪人霍汶希在其微博上公布了谢霆锋与张柏芝二儿子的照片(上图)。他们给二儿子起名Quintus，罗马语是五月的意思。张柏芝生下第二个儿子后，婆婆拉姑透露她如有项宏伟的生子大计：“真的要趁年轻生，她妈还说要生够8个，下胎要生双胞胎，生够6个才小休，复出赚钱养孩子，年纪再大一点就再生两个。” (仁民)



戛纳电影节还在如火如荼地进行，不少华语大牌陆续赶到戛纳卖片，姜文还豪掷500万元包飞机于今日抵达戛纳卖他的新片《让子弹飞》。《让子弹飞》原本被外界认为是决战戛纳的华语片之一，由于后期工作未能完成，最终未能参加今年的戛纳竞赛单元。但姜文很看重戛纳的交易市场，为赶时间，决定包机亲自前往戛纳督阵卖片。(周昭)

## 《东风雨》今起上映

□孙勇

由柳云龙自导自演，范冰冰、李小明、王宝强、矢野浩二等知名演员加盟的谍战大片《东风雨》今日起在我市工人俱乐部上映。

故事发生在20世纪40年代初太平洋战争爆发前的上海。战争的阴云笼罩着世界，各国谍报人员云集在这个看似奢靡繁华、歌舞升平的“孤岛”上。为了各自的信仰和使命，他们穿梭在这个即将沉沦的都市里。主人公安明(柳云龙饰)的真实身份是中共情报组组长，公开身份是钢琴师。他的主要任务是带领小组成员取得并传递情报，与上层组织保持联系。在情报传递的关键时刻，周围的同伴一个个死去，紧接着，他发现自己的爱人竟然是敌方间谍，在情感和责任之间他将艰难地作出选择……

## 穿龙袍被批有野心

# 范冰冰：“他们想复杂了”

□据《天府早报》

范冰冰在戛纳红地毯上穿的龙袍引起了巨大的争议，秦海璐甚至在微博上说：“野心都穿在身上了，够坦白。”对此，范冰冰表示自己不用听其他的声音，知道自己是因为什么而来的就够了。“如果她觉得是野心的话，那是她的野心，不是我的。我只是一个简单的人，希望可以表达出自己是一个来自哪里的演员，因为很多时候外国人分不清亚洲人的国籍。我一点都不在意别人说我有野心或是其他的

话，他们都想得太复杂了”。龙袍的设计概念的确是出自范冰冰，她觉得在世界瞩目的国际场合，应该让大家一看就知道自己来自中国，而不是日本或者韩国。至于为什么选龙不选凤，范冰冰称是想让中国女孩也能体现力量感。对于目前的感情生活，范冰冰坦言自己没有成熟到去结婚生子，所以索性把精力都放在工作上。“因为值得我把生活重心转移的人还没有出现。如果那个人出现的话，也会有不同的变化。”冰冰说。



范冰冰在戛纳秀龙袍。



青春爱情喜剧电影《恋爱通告》从2月开机起，第一次自导自演的王力宏的造型就被网友戏称为“翻版犀利哥”，尽管王导演在公开场合声明自己并不是刻意模仿而是巧合，还是吸引了无数网民的空前关注和热烈讨论。近日从影片官方渠道公布的一组剧照(上图)中，我们看到王导演伙同陈汉典打造出升级版的“犀利组合”。据悉，目前影片正在紧张的后制作过程中，预计将在8月上旬上映。(腾讯)

# 看阳网 — 看阳人的网上家园

## www.lyd.com.cn

- 洛阳市访问量最大、影响力最大的综合性地方门户网站，与《洛阳日报》、《洛阳晚报》全面互动，并同步或超前日报、晚报、网络新闻。
- 权威网络新闻发布中心、网上资讯服务中心和网上对外宣传窗口，看新闻、搜信息、查地图、找工作、找买卖、交朋友、上网校、论坛灌水、律师咨询……以本地化的丰富内容和实用功能满足您的上网需求。
- 每日20万人点击访问量，独具特色的多媒体方式，为您打造广告宣传的新平台。
- 洛阳第一本新闻电子杂志《读客》免费下载，一手在手，风向随行，让“阅读”成为“悦读”的享受。
- Wap网站 (http://wap.lyd.com.cn) 用手机直接访问，随时随地，轻松掌握最新资讯。

访问量洛阳第一  
影响力洛阳第一